



# SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

## ELŐTERJESZTÉS

### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 28-i ülésére

**Az előterjesztés címe:** Javaslát a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírására

**Előterjesztő:** Nyiri Tibor polgármester

**Előterjesztést készítette:** Király Judit közművelődési szakreferens

**Előterjesztés tárgya:** A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde jelenlegi vezetőjének megbízása 2019. augusztus 15. napján lejár. Az új intézményvezető megbízásához nyilvános pályázat kiírása szükséges.

**Tartalom:**

1. előterjesztés
2. határozati javaslat

**Tárgyalás módja:** nyilvános / zárt / zárt ülésre javasolt

**Döntéshozatal módja:** egyszerű többség / minősített többség / név szerinti


**Véleményezésre megkapta:**

Pénzügyi Bizottság / Jogi és Ügyrendi Bizottság / Felügyelő Bizottság

**Egyeztetve belső szervezeti egységekkel:**

Nem történt egyeztetés.

**Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:**

Dr. Barva Attila jegyző 2019. február 15. .... 

**A döntés végrehajtásáért felelős:** jegyző

**A döntés végrehajtásának határideje:** 2019. június 27.



# SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Szám: IHO/80.553-1/2019

## Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének

### HELYBEN

#### *Tisztelt Képviselő-testület!*

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 21-i ülésén a törvény adta lehetőségekkel élve, nyilvános pályázati eljárás mellőzésével, egy év időtartamra bízta meg a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde vezetésével Angyal Györgynét, amely vezetői megbízás 2019. augusztus 15-én lejár, így a Képviselő-testületnek döntenie kell a vezetői beosztás további betöltésével kapcsolatban.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20/A. és 20/B. §-a alapján a magasabb vezetői megbízás adására a megbízási jogkör gyakorlója ír ki pályázatot a fenti törvény végrehajtására kiadott 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kjt. végrehajtási rendelete) rendelkezéseit figyelembe véve.

A pályázati kiírást közzé kell tenni a Közzolgálati Állásportálon, a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) honlapon, valamint kötelező megjelentetni az Oktatási és Kulturális Közlönyben.

A pályázat benyújtásának határideje az állásportálon való megjelenéstől (április 1.) számított 30 napnál rövidebb nem lehet (május 10.).

Az Oktatási Közlönyben a legközelebbi lapzártától (március 15-től) számítva 5-6 hét az átfutási idő, körülbelül április 26-a körül fog megjelenni a pályázati kiírás. Ezért a pályázat beadási határidejét úgy állapítottuk meg, hogy az időpont a közlönyben való megjelenés utánra essen.

A Kjt. 20/A. § (6) bekezdése értelmében a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú szakmai bizottság hallgatja meg a pályázókat (legkésőbb május 31-ig).

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (3)-(4) bekezdése alapján a fenntartó az intézményvezető megbízásával összefüggő döntése előtt kikéri az intézmény alkalmazotti közösségének és a szülői szervezetnek a véleményét. A vélemény kialakítására a Kjt. végrehajtási rendelete értelmében – a pályázatnak a nevelőtestület részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva – legalább 30 napot kell biztosítani (május 13-június 13. között)

A Kjt. végrehajtási rendelet szerint a pályázatokat a véleményezési határidő lejártát követő 30 napon belül el kell bírálni, de ha a megbízási jogkört képviselő-tetsület gyakorolja, akkor a véleményezési határidő lejártát követő harmincadik napot követő első testületi ülésre be kell nyújtani (munkaterv szerinti testületi ülés: június 27-én).

A Kjt. szerint a megbízási jogkör gyakorlója a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül, vagy első ülésén (ha e jogkört testület gyakorolja) dönt a vezetői megbízásról.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A pályázati kiírás a fenti jogszabályi hivatkozások, és határidők figyelembe vételével készült el. Kérem, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Szerencs, 2019. február 15.

Tisztelettel:



  
Nyíri Tibor

## HATÁROZATI JAVASLAT

.....(.....). **Öt. határozat**

**Tárgy: A Szerencsi Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői pályázatának kiírása**

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

Szerencs Város Önkormányzata  
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján  
pályázatot hirdet  
Szerencsi Óvoda és Bölcsőde  
óvodavezető (magasabb vezető)  
beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre, 2019. augusztus 16-2024. augusztus 15-ig szól.

A munkavégzés helye: Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3900 Szerencs, Rákóczi út 128.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: Az intézményre vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, felsőfokú óvodapedagógus végzettség és pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- óvodavezetői munkakörben legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- a magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- A pályázó szakmai önéletrajza az elvárt gyakorlat igazolásával
- Szakmai helyzetelemzésre épülő vezetési program
- Büntetlen előélet igazolására 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

- Iskolai végzettségek és szakképzettségek igazolására az oklevelek másolata azzal, hogy a pályázó a végzettséget tanúsító okiratok eredeti példányaikat köteles a kinevezés aláírásáig a Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Osztályán bemutatni
- A pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez, továbbításához
- A pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázatot a véleményező és az elbíráló testületek nyilvános ülésükön tárgyalhatják, vagy zárt ülés tartását kéri
- A pályázatot zárt borítékban kell benyújtani 1 példányban papír alapon, valamint 1 példányban elektronikusan (CD-n)

A beosztás betölthetőségének időpontja: A beosztás legkorábban 2019. augusztus 16. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. május 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Király Judit nyújt, a 06 47 565 262 - os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Szerencs Város Önkormányzata címére történő megküldésével (3900 Szerencs, Rákóczi út 89. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: IHO/80553/2019 , valamint a beosztás megnevezését: intézményvezető.
- Személyesen: Szerencsi Polgármesteri Hivatal Humánpolitikai Osztály, Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatok elbírálásáról a 2011. évi CXCV. törvényben, valamint a 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendeletben foglalt véleményezési eljárás lefolytatását követően Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt.

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. június 27.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Szerencs város hivatalos honlapja: [www.szerencs.hu](http://www.szerencs.hu) - 2019. április 1.
- Oktatási és Kulturális Közlöny

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a [www.szerencs.hu](http://www.szerencs.hu) honlapon szerezhet.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelentetéséről, valamint a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Határidő: a pályázati kiírásban foglalt határidők szerint legkésőbb 2019. június 27.

Felelős: jegyző